



РАЗВЛЕЧЕНИЯ

JA The Resort – это первый и крупнейший в Дубае курорт для отдыха и развлечений, включающий три уникальных пятизвездочных объекта на территории площадью один миллион квадратных метров. Располагая 800 метрами частной пляжной полосы, 25 удостоенных множества наград ресторанами и барами, и более чем 40 видами развлечений, включая 9-луночное поле для гольфа мирового класса, полностью оборудованный конноспортивный центр и собственный стрелковый клуб, – этот культовый курорт объединяет в себе все лучшее, что есть в Дубае, для абсолютного наслаждения гостей.

До расположенного на побережье Арабского залива курорта легко добраться из любого основного аэропорта или автомагистрали. При этом он напоминает удаленный уголок, причем находящийся всего в нескольких минутах езды от главных достопримечательностей города.

Курорт, который рад приветствовать как иностранных путешественников, так и местных гостей, отличается продуманным дизайном и оснащен разнообразными удобствами. На территории трех отелей расположены четыре детских бассейна и восемь бассейнов с регулируемой температурой воды, в некоторых из них есть бар. Все бассейны находятся в непосредственной близости от 800-метрового участка частной береговой линии – самого длинного частного пляжа в Дубае. К услугам гостей также Club Juma – полностью оборудованный крытый тренажерный зал с услугой квалифицированного тренера.

Для маленьких гостей JA The Resort регулярно организует детские кулинарные мастер-классы, дискотеки и семейные кино вечера. Кроме того, на территории отеля есть парк Just Splash с водными горками и большим переворачивающимся бочками. Парк удобно расположен рядом с детским клубом Pirates & Mermaids, который в течение дня принимает детей в возрасте от 4 до 12 лет на различных развлекательных мероприятиях в помещении и на открытом воздухе. Для детей в возрасте от 4 до 23 месяцев предусмотрены детские ясли, а для детей постарше – услуги няни по запросу.

Calm Spa & Salon – изысканный спа-центр с видом на частный пляж курорта. 10 спа-комнат, более 40 видов процедур, традиционный марокканский хаммам и первоклассные косметические средства – все это рассчитано на полноценную релаксацию для гостей.

Наряду с велнес-центром JA The Resort предлагает многочисленные возможности для отдыха на открытом воздухе. Четыре освещаемых теннисных корта, два корта для игры в



падел-теннис, корт для игры в бадминтон и корт для игры в сквош входят в состав JA Racquets, который неоднократно принимал спортсменов мирового класса, в том числе самого молодого игрока Ассоциации теннисистов-профессионалов (АТР), входящего в топ-10, Стефаноса Циципаса. Гости центра занимаются под руководством профессионального тренера АТР. На базе спортивного центра JA проводятся спортивные мероприятия курорта. Он занимает территорию в почти 70 гектаров и предназначен как для профессиональных команд, так и для любителей, а в сезон даже служит базой для приезжих команд Премьер-лиги. На пляже расположен большой центр водных видов спорта, где можно заняться каякингом, греблей, парусным спортом, виндсерфингом, серфингом на электромоторе и вейксерфингом.

На территории JA The Resort в зоне Animal Discovery Zone гости могут понаблюдать за кроликами, козами и черепахами. В специальных птичьих вольерах живут грифы, орлы и совы, а конноспортивный центр JA Equestrian Centre с кондиционированными конюшнями, манежем и квалифицированными инструкторами, где содержатся 26 лошадей и пони. Гости могут наблюдать за павлинами, разгуливающими возле отелей, газелями, пасущимися на поле для гольфа, и даже увидеть морских обитателей, пройдя курсы подводного плавания, сертифицированные по системе PADI.

JA Marina – это частная пристань на 100 мест с полным комплексом услуг, расположенная рядом с Club Jumana, между отелями JA Beach Hotel и JA Lake View Hotel. Здесь на фоне живописного пейзажа Арабского залива можно понаблюдать за спортивными и прогулочными судами, а также увидеть несколько эксклюзивных частных яхт.

Всего в трех минутах езды от курорта JA The Resort находится стрелковый клуб JA Shooting Club. Это единственный лицензированный клуб в Дубае с крытым помещением для стрельбы из оружия и открытое пространство для стрельбы по глиняным мишеням, построенные по международным стандартам, а также современная инфраструктура для стрельбы из лука.

Пожалуй, наиболее знаковым объектом курорта является 9-луночное поле для гольфа (пар 35), с ухоженными зелеными холмами и драйвинг-рейндж (площадка для отработки дальних ударов), которые рассчитаны на гольфистов любого уровня подготовки. Поле построено по чемпионским стандартам - ранее здесь тренировались такие легенды, как Тайгер Вудс и Эрни Элс. Этот факт придает дополнительную эксклюзивность и без того впечатляющему объекту. Кроме того, на территории комплекса есть площадка для игры в мини-гольф, где семьи и друзья могут соревноваться на девяти лунках с интересными препятствиями.



JA The Resort также запустил программу лояльности для постоянных клиентов: новая инициатива призвана предоставить гостям расширенный доступ к услугам курорта. Сюда включены эксклюзивные пакеты услуг для отдыха у бассейнов и на пляжах, скидки в ресторанах, а также ряд индивидуальных преимуществ.